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Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag d. 05.11.25 kl. 17.45 – 20.15 
 

Bemærk; Der er lidt aftensmad fra ca. kl. 17.10 – selve mødet starter kl. 17.45 

  

Sted: Skovsgård  

 

Afbud:  

 

Dagsorden:  

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

Dagsorden er godkendt. 

1. Elevrådet har ordet (max 20 min.) 

Intet. 

 

2. Opfølgning på fælles forældre- og borgermøde (30 min.) 

Evaluering mm. 

Helene siger det gik rigtig godt, alt fungerede og det var tilrettelagt godt. Det kunne være svært at 

komme i gang i cafeerne, men når det kom i gang, gik det godt. 

Camilla siger det gik fint i cafeerne. Der var lidt snak om noget mere specifikt, hvor det havde mere 

karakter af at ville klage. 

Wendy siger at det kunne være tungt, hvis der ikke blev lagt lidt ord i munden på folk. Det gik godt 

fordi der var en meget stringent plan, siger Heidi. 

Elise havde en oplevelse af at det gik godt. Godt møde siger både Anja og Pia. 

Der var lidt politisk propaganda, og nogle havde lagt valgmateriale på alle stole. Det var helt 

malplaceret siger Kim og det var ikke nogen der på forhånd havde spurgt om lov. 

Camilla synes der er nogle fra Skovsgård der kommer med en lidt negativ holdning hvor man 

snakker negativt om Skovsgård afdelingen uden at kunne fortælle hvad der er galt. 

Kim har en fornemmelse af, at man i Tranum ikke snakker dårligt om skolen, men i Skovsgård er 

der flere der offentligt snakker negativt om skolen. 

En tilflytter fra Tranum efterlyste at der blev lavet arrangementer mellem de to afdelinger så 

tilflyttere kunne lære Skovsgård afdelingen bedre at kende, evt. ved fælles skolefest. 

Anna synes det var et godt møde, det kunne måske gentages en gang i mellem så folk får en 

fornemmelse af selv at være en del af skolen. 
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Pia siger at vi burde være meget mere fælles, måske endda med et nyt navn der ikke symboliserer 

to forskellige byer. Der skal skabes en ”vi” kultur. 

Heidi mener forældrene skal være meget mere fælles, både med forældremøder og med 

forældreråd, hvor man er sammen på begge afdelinger. 

Kim siger at det skal være relevant for forældrene det vi gør, det skal helst ikke give modstand. Vi 

skal finde de ”vilde” ideer. 

Wendy siger at alle forandringer er svære, det må man finde sig i i en periode. 

Anna tror det kan blive svært at lave et forældreråd og et forældremøde, det er meget specifikt 

hvad man får fra den enkelte lærer. 

Camilla siger det er en meget stor læreropgave at komme videre, samarbejde er vigtigt og det kan 

være problematisk at lærerne i Skovsgård ikke sidder sammen i forberedelsen. 

Anja siger også at man i 6. klasse kunne lave fælles skuespil mellem afdelingerne, det ville give 

rigtig meget. Hvis børnene viser noget kommer forældrene. 

Elise ser nogle faldgrupper, hvis der bliver fælles møder sammen i afdelingerne. 

Kim ser noget positivt i, at der etableres flere fælles arrangementer hvor begge afdelinger deltager 

så der rystes mere sammen mellem børnene. 

Heidi mener at hvis vi skal være en skole, skal der holdes fælles møder på tværs af afdelingerne. 

Kim siger at da han startede var det meget vigtigt at afdelingerne var lokalt forankret og man kunne 

noget i Skovsgård og noget andet i Tranum og vi vil gå glip af noget hvis vi helt dropper tanken om 

lokal forankring. Vi skal noget fælles men også passe på at vi tænker det lokale ind. 

Helene mener det er vigtigt at vi tænker ”VI” og laver meget mere fælles mellem afdelingerne og 

evt. tænker et nyt fælles navn. 

Camilla ser også noget problematisk i at vi skal lave alt sammen, det er to unikke afdelinger som 

tilsammen er en skole. 

Michael siger at vi godt mødes på tværs af matriklerne, men samtidig være unikke afdelinger. 

 

3. Skolen vision/toning (90 min.) 

Opfølgning på referater fra mødet d. 1/10 og input fra lærerne d. 1/7. Derudover næste skridt.  

På mødet d. 3. december drøftes udelukkende hvordan vi bruger referater og input fra lærerne. 

4. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

- Sorgplanen 

- Allergi snak, herunder ansigtsmaling 
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5. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tiden) 

 

a) Skolebestyrelsesformanden,  

Der er sendt høringssvar ang. specialtilbud på Brovst skole 

 

b) SI (vuggestue, børnehave og SFO),  

Der har været Syng Dansk arrangement i Tranum Kirke, et meget hyggeligt arrangement. Der har været 

Halloween arrangement i både SFO og børnehave. 

Der er nu 13 børn i vuggestuen, der er 4 børn der er stoppet i børnehaven. Der starter ny pædagog i 

vuggestuen til 1. december. 

Evt. årshjul med alle arrangementer. 

 

c) SFO i Skovsgård,  

Der er få børn, men dem der kommer, kommer nogenlunde stabilt. Der laves mange arrangementer og der 

laves mad hver onsdag. Vi skal i gang med julegaver og der bages til ”Bag for en sag”. 

 

d) Skolen, 

Tranum:  

Emneuge lige og skolefest i morgen. Der har været travlt i denne uge også fordi Dorthe Bonde er 

stoppet. Katrine er gået på barsel, men en vikar er startet. Der er byttet helt rundt på lokalerne, bl.a. er 0 

klasse kommet tæt på SFO. Der er lavet et stort forberedelsesrum g biblioteket er lige under ombygning. 

Der er spis sammen d. 20. november. Og så lige om lidt starter alt jule tamtam. Der er juleklip torsdag d. 27. 

november.  

Skovsgård:  

Vi er presset økonomisk og der er derfor fjernet en stilling der er flyttet til Tranum i et barselsvikariat. Der er 

derfor kommet nye skemaer i Skovsgård. Der er ligeledes sparet lidt på et barselsvikariat i Skovsgård. 

Der er gang i valgfag i udskolingen, nye lokale valgfag. 8. og 9. klasse skal tilbydes 2 timer med lokale 

valgfag. Der er kommet en mulighed for at lave knallerter og cykler. Der er juleklip i Skovsgård d. 1. 

december. 

 

e) Skoleledelsen, økonomi, arbejdsmiljø i SI´en,  

Der arbejdes med arbejdsmiljø i SI. Der har været lidt spørgeskemaundersøgelse og der har været en snak 

hvor Kim har deltaget hvor der var mulighed for at sige hvad der var problematisk.  

Økonomi: Gennemgang af økonomi i alle afdelinger. 

6. Eventuelt. 
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• Høring vedr. specialtilbud på Brovst Skole 

 

• Halloween: Hører det hjemme i skoler og børnehaver? Der er børn der bliver bange. Er det ok at 

ansigtsmale i børnehaven? Der bruges udelukkende ansigtsmaling der er godkendt til formålet. 

• Der har været en halloween fest på skolen i Tranum, nogle synes det var meget uhyggeligt. Det var 

et privat arrangement arrangeret af forældrerådet. Anja siger at det ikke var særligt uhyggeligt i 

børnehaven, der var udklædte børn i alle mulige forskellige udklædninger. Det tages op i 

børnehaven hvordan arrangementet kan se ud fremover og der skal selvfølgelig ikke være børn der 

ikke tør komme i børnehave fordi de er bange for at der er for uhyggeligt. Kim siger at der er en 

pointe i at der undgås for meget ”splat” til sådanne arrangementer. Evt. kunne børn der har det 

svært, være med til at pynte op i børnehaven og se hvad der laves inden de kommer. 

• Det er vigtigt at sige det til de rette, hvis ens barn har et problem med et arrangement, både i 

børnehave og skole. 

 

 

Camilla spørger hvordan det fungerer med hjemmeskoling. Kim siger det er svært og vi vil gerne 

undgå det. Vi prøver med online undervisning og der gives få timer i hjemmet. Nogle forældre 

ønsker ikke at få lærer i hjemmet. Camilla har snakket med en forælder der synes det er svært at 

der ikke bruges de samme retningslinjer fra de enkelte lærere når der hjemmeskoles og det kan 

være svært at hjælpe som forældre. Kim siger at det ikke altid er tilfredsstillende og forældrene skal 

henvende sig hvis der er noget der ikke fungerer. 

 

Michael spørger om hvorfor skolebussen ikke kører når børnene har fri. Der er taxa ordning, men 

det kræver at der skal meldes fra hvis man ikke benytter taxa. 

  


